

Заря Востока
г. Тбилиси

13 АПР 1958

кк 135-летию со дня рождения А. Н. Островского

Имя великого русского драматурга А. Н. Островского дорого каждому советскому человеку. Его пьесы не сходят со сцен советских театров. В эти дни в ознаменование 135-летия со дня рождения Островского над их постановками работает все большее и большее число театральных коллективов.

Перу замечательного драматурга принадлежит около пятидесяти пьес. Кроме того, 7 пьес он написал в соавторстве с другими литераторами, перевел более 20 пьес с итальянского, испанского, французского, английского и латинского языков.

За 35 лет до революции тираж произведений писателя составлял 10

тысяч экземпляров, в СССР за годы Советской власти он достиг почти 11 миллионов экземпляров. Пьесы этого мастера сценических образов переиздавались 346 раз на 29 языках. Особенно много — 46 советских изданий — выдержала драма «Гроза», «Бедность не порок» издавалась 23 раза, «Доходное место» — 22 раза. Выходили собрания сочинений А. Н. Островского.

12 апреля, в день 135-летия со дня рождения драматурга, в Малом театре шел спектакль «Сердце не камень», в Московском драматическом театре — «Не в свои сани не садись», в Центральном театре транспорта — «Пучина».